

# 湖南省巾帼建功先进集体和先进个人评选启动啦

关注“湘妹子”微信公众号，马上参与投票

今日女报/凤网讯(记者凌晴)巾帼建功正当时!经一个月时间的推荐、自荐,湖南省巾帼建功先进集体和先



关注湘妹子,回复“投票”参与

进个人评选表彰活动正式启动。本次活动将评选出一批巾帼文明岗、巾帼建功标兵、巾帼建功先进集体,并通过群众网上投票、组织考察等方式遴选出“十佳湖南省巾帼文明岗”、“十佳湖南省巾帼建功标兵”、“十佳湖南省巾帼建功先进集体”。目前,投票正在火热进行中。

为贯彻党的十八大和十八届四中、五中全会精神,落实“巾帼建新功、共筑中国梦”要求,通过典型示范,先进带动,更

好地引导激励广大妇女在我省“四化两型”建设中再立新功,再创新业,2015年12月,湖南省妇联决定,在全省开展创建巾帼建功先进集体和先进个人的活动,且首次面向社会征集。

2月15日起至3月31日,候选的个人和集体将分批次分类别在湖南省妇联微信公众平台“湘妹子”上接受全面公开投票!关注“湘妹子”,来为你心目中的优秀女性(集体)投上一票吧!

## 大手拉小手 巾帼志愿者走进湘西慈爱园

今日女报/凤网讯(通讯员陈文红)春节期间,湘西经开区国税局组织全局巾帼志愿者前往州慈爱园开展“大手拉小手”公益行动。巾帼志愿者

与孩子们一起打糍粑、包饺子、写贺卡、做游戏、表演节目、共进长桌宴,陪他们度过了温馨愉快的一天。



巾帼志愿者与孩子们亲密互动。

## 2016,邵阳市妇联巾帼脱贫动起来

今日女报/凤网讯(通讯员孟思静)天下之事,虑之贵详,行之贵力。2月14日,邵阳市妇联召开全体干部会议,市妇联党组书记、主席姚鹏飞解读《邵阳市妇联2016年主要工作安排(征求意见稿)》,领学中共中央政治局《关于改进工作作风、密切联系群众的八项规定、六项禁令》全文和《中国共产党廉洁自律准则》。

据悉,2016年,邵阳市妇联将重点开展巾帼脱贫行动,做好“家”字文章。巾

帼脱贫行动包括筹建邵阳市妇女手工技艺协会、巾帼农家乐协会和农产品经纪人协会;开展邵阳市巾帼脱贫行动骨干培训班和巾帼现代农业科技示范基地暨巾帼农家乐专题培训班;举办邵阳市“城乡互动、岗村共建”现场推进会、湖南省巾帼脱贫行动研讨会(现场会)暨巾帼精准扶贫工作集中展示等。“家”字文章包括立足村、社区妇女之家开展家庭美德教育、举办“寻找最美家庭、相聚大美邵阳”暨家庭公益

巡讲活动、成立家庭教育研究会等。

姚鹏飞说,干在实处才能走在前列,2016年是“十三五”起步之年,是全面建成小康社会决胜阶段的开局之年,市妇联将大开放、大合作、大宣传、大创新,以更加饱满的热情,更加昂扬的斗志,更加积极的状态,进一步巩固态势,形成声势,打出气势,奋力推进各项工作,努力将市妇联的品牌做强做大,把联系和服务广大妇女做实做优。

## 情人节,娄底市妇联当“红娘”

今日女报/凤网讯(通讯员何红梅)兰峨嶂新春有喜!2月14日,娄底市妇联举办“倾城之恋”联谊交友活动,帮助娄底城区机关企事业单位单身人士搭建友谊之桥。娄底市人民政府副市长刘益丈,市妇联主席康艳华、副主席何红梅出席活动并送上满满祝福。

当天,200余名来自娄底城区机关行政事业单位和涟钢集团、华润电力等国有大型企业的青年男女,在主持人的组织下,在舞台上展现风采,在互动游戏中增进友谊。

为方便嘉宾们继续保持联系,加深了解,娄底市妇

联专门建立了一个长期的网络交流平台,市妇联副主任群主、市妇联事业发展部部长和部分热心活跃的嘉宾担任管理员,为娄底城区机关企事业单位单身干部职工增进了解提供后续服务。

## 张家界妇联:趁春运普法禁毒

今日女报/凤网讯(通讯员张音波)春运期间,张家界市妇联组织开展禁毒宣传活动,进一步增强务工人员、学生等旅客群体的禁毒意识

和抵制毒品侵害的能力。活动通过悬挂横幅、摆放宣传图板和发放禁毒宣传品,向旅客介绍毒品的基本知识、毒品的危害,结合实际案例

宣讲《禁毒法》和《戒毒条例》等法律条款,增进了旅客对毒品犯罪的认识,提升了旅客识毒、防毒、拒毒的能力。

## 常德:“友军奖励基金会”发放6万助学金

今日女报/凤网讯(通讯员丁楠)依然是正月初九,依然是常德市安乡县大杨树中学,爱心企业家潘友军和往年一样,为一群在逆境中守望的孩子送来了温暖。2月16日一大早,潘友军

专程为安乡县大杨树中学品学兼优的贫困学子们送来助学金。“友军奖励基金会”由大杨树中学校友潘友军发起并全额提供资金,几年来,已资助贫困家庭优秀学生30多人,受助对象涵盖了义务教

育、高中、大学各阶段的学生,金额近20万元。此次共资助学生28人,发放金额6万余元。潘友军先生勉励受助孩子们刻苦学习,不断增强本领,将来都能为社会做出自己的一份贡献。

### 采珍录

## 咱乡村也有了少年宫

今日女报/凤网讯(通讯员丁楠)“以前好羡慕城里的孩子可以在周末和寒暑假学习钢琴、舞蹈和绘画,现在我们学校也有少年宫了,还有老师免费教。”近日,常德市安乡县黄山头镇中学243班的学生车某接受记者采访时如是说。寒假里,和这名八年级的农村孩子一样在少年宫内学习的,还有近百人。

安乡县黄山头镇中学乡村学校少年宫是在2015年度中央彩票专项资金的资助下,投入资金20多万元修建完成的,有舞蹈、美术、音乐、棋艺等10个功能室和篮球场、羽毛球场、乒乓球场、排球场4个室外活动场地,去年10月正式投入使用。每个双休日,黄山头镇的1600名农村孩子都可以在此免费学习。

为建好学校少年宫,黄山头镇中学鼓励有特长的教师兼职少年宫辅导员,聘请学有所长的校外人士前来指导。如今,该校有一技之长的在职和退休教师,校外文体骨干、技术能人,甚至黄山头镇的民间艺人都成为学校少年宫辅导员

队伍的重要力量。

每个双休日和寒暑假,只要你走进安乡县黄山头镇中学少年宫,就不难看到这样的场景:艺林书画社内,孩子们一丝不苟地画着“我的中国梦”;妙曼舞蹈活动室,孩子们尽情地唱歌跳舞;悦动体育活动室,孩子们热火朝天地进行体育运动……为避免少年宫活动开展与学校教育同质化,少年宫着眼本土,因地制宜,就地取材,建起了腰鼓队、鼓号队,开设了国学课等。

少年宫坚持公益性原则,为学生提供免费服务。为了让每个学生都参与进来,学校把少年宫活动纳入教学计划,列入课程表。不论是周一至周五的教学时间,还是双休日,少年宫都会定员、定时、定场地、定小组、定内容规范开展活动。

春节后至开学前的一周时间里,学校少年宫又将迎来黄山头镇的1600名农村娃,各个兴趣特长功能室和室外活动场地又将以全新的面貌迎接该镇的中小學生。

本报所付作者的稿酬,已包括纸质及数字形态出版的《今日女报》的稿酬。因各种原因,本报未能联系到作者的稿酬查询及其他有关稿酬的未明事宜,请与本报联系(0731-82333675)。

### 2015年度今日女报社、《旅行》杂志社记者证公示

依据《新闻记者证管理办法》和新闻出版总署《关于开展新闻记者证2015年度核验工作的通知》、《关于期刊申领新闻记者证的有关通知》要求,我单位已对申领记者证人员的资格进行严格审核,现将《今日女报》、《旅行》杂志2015年新闻记者证符合规定的持证人员名单进行公示,并公开接受社会监督。新闻出版局举报电话:0731-84302568。

今日女报社已领取新闻记者证名单:  
王伏虎 黄根大 袁朝霞 张英 社介眉 熊梦玮 袁建华 刘立稳 陈炜 王蕾 邓魏 尹盛鹏 吴小兵 陈决 谭里和 吴雯倩 彭敏 郭茜 陈寒冰 唐天喜 肖丽 余枚珠 刘洋 李诗韵 章清清 闵捷 易波  
今日女报社拟领取新闻记者证名单:  
刘艳 彭涉涛 凌晴 徐美龄 李立  
《旅行》杂志已领取新闻记者证名单:宋少君 王珏  
《旅行》杂志拟领取新闻记者证名单:张萌